

25 СЕН 1949

КУРСКАЯ ПРАВДА



Репетиция спектакля «Особняк в переулке» в Курском драмтеатре им. А. С. Пушкина. На снимке (слева направо): артист П. Скарлато, артистка Л. Ставровская и артист М. Александров. Фото В. Турбина.

□ □

Открытие сезона в областном драматическом театре им. А. С. Пушкина

Беседа с главным режиссером театра М. Г. ЛЕВАНТОВСКИМ

Сегодня спектаклем «Особняк в переулке» возобновляет работу в Курске областной драматический театр им. А. С. Пушкина. В беседе с сотрудником «Курской правды» главный режиссер театра М. Г. Левантовский рассказал о летних гастрольях театра в областях Западной Украины и о его творческих планах на театральный сезон 1949—50 гг.

— Нынешним летом, — сказал тов. Левантовский, — наш коллектив побывал на гастрольях в городах Луцке и Ровно. В гастрольях участвовала вся труппа театра. Репертуар состоял из пьес советских авторов и классиков русской драматургии. Украинский зритель увидел на сцене нашего театра пьесы лауреата Сталинской премии А. Софронова «Московский характер» и «В одном городе», пьесы курского драматурга Е. Бондаревой «Заре навстречу», бр. Тур «Софья Ковалевская» и др. Широко был представлен великий русский драматург А. Н. Островский («Правда хорошо, а счастье лучше», «Светят, да не греет», «Поздняя любовь» и др.) Всего за время поездки театр дал 128 спектаклей.

Для открытия сезона в Курске театр подготовил новый спектакль — пьесу бр. Тур «Особняк в переулке», разоблачающую поджигателей войны.

Репертуарный план театра на 1949—50 гг. включает в себя, кроме «Особняка в переулке», еще несколько новых советских пьес. В дни празднования 32-й годовщины Великого Октября мы покажем курянам премьеру спектакля «Чужая тень» лауреата Сталинской премии К. Симонова. Это новое произведение К. Симонова посвящено борьбе с космополитизмом, оно показывает, что космополитизм — это оружие империалистической реакции.

Театр осуществит также постановку пьес лауреата Сталинской премии Н. Вирта «Заговор обреченных», В. Собко «За вторым фронтом» и Л. Гераскиной «Аттестат зрелости». Пьеса Н. Вирты, разоблачающая происки империалистов и их агентуры в одной из стран народной демократии, широко известна советскому зрителю. Она удостоена Сталинской премии.

Театр будет также работать над произведениями курских авторов. Мы думаем поставить пьесу В. Овечкина «Настя Колосова», посвященную людям колхозной деревни. Продолжая творческое сотрудничество с драматургом Е. Бондаревой, театр заказал ей новую пьесу, которая расскажет о жизни курской деревни.

Из произведений классической драматургии в новом сезоне куряне увидят на сцене нашего театра «Живой труп» Л. Н. Толстого, «Бесприданницу» А. Н. Островского, инсценировку романа И. С. Тургенева «Дворянское гнездо», трагедию Шекспира «Отелло».

Труппа нашего театра пополнялась новыми ведущими актерами. Среди них В. Вятрищак, А. Грязнов, М. Кукис-Александров, Л. Ставровская, А. Бабахян, Н. Горская и др.

— Коллектив театра, — сказал в заключение беседы тов. Левантовский, — надеется успешно справиться с серьезными творческими задачами, показать зрителю глубокие и высокохудожественные спектакли.